

ERRATA.

VOL. IV.

Colonne 6505 : Lire " sur l'inspection et la vente ", au lieu de " sur l'inspection et la vente ".

Colonne 6761 : Au lieu de " Produit des taxes sur les maîtres de poste ", lire, en titre : " Chemin de fer transcontinental—Construction—Entreprises adjugées ", et en sous-titre : " M. Foster demande : ".

Colonne 7247 : Lire " Melbourne " au lieu de " Malbourne ".

Colonne 7562 : Lire, en 1ère ligne, " N° 149 " au lieu de " N° 159 ".

Colonne 7663 : Projet de loi de M. Beauparlant, lire " N° 161 ".

Colonne 8564 : Lire " à Ladysmith " au lieu " de Ladysmith ".